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KRIS-Protokolle ist die benutzerfreundliche Schnittstelle zu den KRIS-
Daten. Mit der leistungsstarken Software können auf besonders kom-
fortable und flexible Weise Auswertungen in nahezu jeder gewünsch-
ten Form erstellt werden. Dabei können sowohl aggregierte Daten als 
auch Kurvendaten (Rohdaten) genutzt werden. Diese Lösung bildet 
die Grundlage für ein hochprofessionelles und effizientes Berichtswe-
sen, das sich mühelos an die Anforderungen verschiedenster Anwen-
der anpassen lässt.

Die Berichte werden in der vertrauten Excel-Umgebung erstellt und aus-
gewertet, während die Daten zuverlässig durch den SQL Server bereitge-
stellt werden. Alternativ können die Daten direkt in KRIS dargestellt, um-
gerechnet und verdichtet werden.
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HIGHLIGHTS VON KRIS  PROTOKOLLE

 ɯ Hochkomplexe Zusammen-
hänge und Kennzahlen trans-
parent und übersichtlich 
darstellen

 ɯ Chargenbasierte Filterung und 
Auswertung für detaillierte und 
gezielte Analysen

 ɯ PDF-Export von Protokollen und 
Berichten zur direkten Weiter-
verwendung

 ɯ Frei konfigurierbare oder stan-
dardisierte Berichte 

 ɯ Individuelle Zeitauswahl (Tag, 
Woche, Monat, Jahr, ...) 

 ɯ Automatisierte Ablage und 
Mailversand, praktisch für Mi-
tarbeiter ohne Zugriff auf KRIS 

 ɯ Direkter Datenzugriff auch 
ohne Excel 

 ɯ Umrechnung von Werten und 
Metadaten in andere Einheiten 

 ɯ Verdichtung von Kurvendaten 
direkt in den Protokollen
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VON DER DATENSAMMLUNG ZUM BERICHT
Datensammlungen werden unabhängig vom Be-
richt definiert, was zu einer hohen Flexibilität führt. 
Der Zeitbereich für den Bericht, sowie das Format 
der Daten können frei definiert werden, von Sekun-
den bis zu mehreren Jahren. Je nach Anwendung 
und Bedarf können die Daten Zeit- oder Produktbe-
zogen ausgewertet werden.

 ɯ Tagesberichte: Die Daten von einem Tag bis zu 
mehreren Jahren können ausgewertet werden.

 ɯ Chargenberichte: Dank der Zusammen-
führung der Auftragsdaten aus ERP- und MES-
Systemen mit den Prozessdaten aus Leitsyste-
men, können die Auswertungen auf die 
einzelnen Chargen heruntergebrochen wer-
den.

 ɯ Freie Berichte: Daten aus unterschiedlichen 
Zeitintervallen lassen sich in einem gemeinsa-

men Bericht zusammenführen. Somit können 
Berichte flexibel gestaltet werden und exakt 
auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten werden.

 ɯ Rohdatenberichte: Wenn für Ihre Anwendung 
aggregierte Daten nicht genau genug sind, 
lassen sich auch Rohdaten in einem Bericht 
zusammenstellen.

VORTEILE VON KRIS PROTOKOLLE 

 ɯ Leistungsstarkes und effizientes Reporting-Tool: KRIS-Protokolle wurde entwickelt, um auch 
bei höheren Datenmengen eine schnelle und zuverlässige Auswertung zu gewährleisten.

 ɯ Zeit-und ereignisgesteuerte Berechnungen: Das System unterstützt Berechnungen, die sich 
sowohl nach festgelegten Zeitintervallen als auch bei bestimmten Ereignissen automatisch 
ausführen lassen.

 ɯ Erfassung sowohl automatisch erzeugter als auch manuell eingegebener Daten: Flexibilität 
bei der Datenerfassung gewährleistet, dass alle relevanten Informationen erfasst und verar-
beitet werden können.

 ɯ Individuell und kundenspezifisch anpassbare Protokolle: Die Protokolle können exakt an Ihre 
spezifischen Bedürfnisse und Anforderungen angepasst werden, was eine hohe Individualisi-
erbarkeit sicherstellt.

 ɯ Excel-basierte Enddarstellung: Die intuitive Visualisierung und Analyse in Microsoft Excel 
sorgt für eine benutzerfreundliche und bekannte Oberfläche, die Sie mühelos bedienen kön-
nen.

 ɯ Umrechnungs- und Verdichtungsfunktionen: Rechnen Sie die gespeicherten Daten für Ihre 
Berichte in andere Einheiten um oder verdichten Sie die Rohdaten auf größere Zeitintervalle.

Kontaktieren Sie uns!

Möchten Sie mehr über KRIS erfahren? Wir stehen 
Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung. Lassen Sie uns 
gemeinsam an Ihrem nächsten Projekt arbeiten 
und profitieren Sie von unserer Expertise.


